

КРИМИНАЛЬНАЯ ТРОИЦА ЗАДЕРЖАНА ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

Ранним утром напротив одного из домов по улице Маринченко в Орле был обнаружен труп мужчины. Шедшие на работу жители района заметили лежащее возле труб теплотрассы бездыханное тело и тут же позвонили в милицию.

На место немедленно прибыла следственно-оперативная группа ОВД по Северному району и следователь районной прокуратуры. Они увидели, что грудь погибшего зверски исколото, горло перерезано. Как говорят криминалисты, смерть мужчины наступила в результате ранений, несовместимых с жизнью. Судя по тянувшемуся через весь двор следам крови, тело к теплотрассе перенесли уже после убийства. Пройдя по этим следам путь преступников, кинолог со служебной собакой привел оперативников во двор дома по улице Силакова. Там след оборвался.

У погибшего не было найдено документов, удостоверяющих личность, жители близлежащих домов его не опознали. В первый день расследования все усилия оперативников были направлены на то, чтобы узнать, кто убитый. Информация с его приметам была передана по теле- и радиоканалам, ориентировки разослали во все райотделы. Следующим утром в ОВД по Советскому району обратилась женщина. Она рассказала дежурному, что ее муж, таксист, уже сутки не был дома. Его мобильный телефон не отвечает. Женщине показали фотографию убитого в Северном районе мужчины, и она опознала мужа.

Расследование сдвинулось с мертвой точки. Оперативники начали поиск машины убитого — "Жигулей" пятнадцатой модели. К полудню второго дня во дворе одного из домов по улице Силакова сотрудники уголовного розыска обнаружили автомобиль. Номера были сняты. Жители дома рассказали, что машина появилась во дворе накануне — в ней приехали какие-то парни. В салоне машины обнаружили следы крови убитого. Оперативники понимали, что преступники обязательно вернуться за автомобилем. Сотрудники милиции просидели в засаде до глубокого вечера. Когда окончательно стемнело, во

двор въехали "Жигули" девяносто девятой модели, из которых вышли трое парней. Из их разговора стало понятно: они приехали за машиной, чтобы отвезти ее на перепродажу.



Задержанных молодых людей доставили в ОВД по Северному району. По их показаниям милиционеры восстановили картину происшедшего.

Оказалось, что подозреваемые давно знакомы друг с другом. Один из них — студент, уроженец Ливен, двое других — нигде не работающие жители Свердловского района. Они приехали в гости к приятелю, чтобы весело провести время. Кутили всю ночь, а к утру деньги закончились. Тогда и решились на ограбление. В районе автовокзала они остановили такси и попросили водителя отвезти в Северный район на улицу Силакова. А когда приехали, из кармана вытащили не деньги, а нож, потребовали у муж-

чины выручку и сотовый телефон. Но таксист только выехал на работу и сумму, которая устроила бы парней, еще не заработал. Он отдал грабителям телефон и сто рублей.

— Из-за чего произошла драка, переросшая в поножовщину, следствию пока не совсем понятно, — говорит начальник криминальной милиции ОВД по Северному району Сергей Должиков. — Погибший мужчина, по словам жены, зани-

мался спортом, был физически сильным и вполне мог справиться с хлипкими парнями. Но он стал от них убежать, это, видимо, и разозлило преступников.

Как рассказал один из задержанных, в убийстве принимали участие двое парней: один из них держал мужчину за ноги, другой наносил удары. В машине оперативники нашли их одежду, забрызганную

кровью, паспорт убитого, бейсбольную битку, маску и орудие убийства — нож. Все эти находки (особенно бита и нож) подтолкнули следствие к мысли, что это не первое преступление тройцы. Проверка показала, что с начала года они совершили пять разбойных нападений в Северном районе, два — в Железнодорожном и одно — в Орловском. Однако следователи считают, что это не весь послужный список криминальной группы. Возможно, в ходе расследования выявятся новые эпизоды их деятельности. И тогда перед судом они предстанут не только за совершенное убийство, но и за целый ряд разбойных нападений.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРОТОКОЛ №14
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК**
ОГУ "Орелгосзаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 27 марта 2007г.
(Место проведения процедуры рассмотрения и оценки)
Закупка (поставка) известняковой горной массы для Ливенского дорожного отдела филиала ОГУ "Орелгосзаказчик".
Начальная цена контракта: 200 000 руб.
Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик".
Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась единой комиссией в период с 12.00 до 12.30 27 марта 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42.
Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте www.adm.orel.ru в сети Интернет 19.03.2007 г.

№ п/п	Наименование, местонахождение участников размещения заказа	Цена контракта (руб.)	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгоды)
1.	ООО "Стройторгсервис", г. Ливны	198 240	1-е место (победитель)
2.	ИП Жидких В.В., г. Ливны	200 000	2-е место

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

**ПРОТОКОЛ №13
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК**
ОГУ "Орелгосзаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 26 марта 2007г.
(Место проведения процедуры рассмотрения и оценки)
Закупка (поставка) щебня известнякового М-400 ГОСТ 8267-93 фракций 20—40 мм для Сосковского дорожного отдела филиала ОГУ "Орелгосзаказчик".
Начальная цена контракта: 236 000 руб.
Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик".
Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась единой комиссией в период с 10.20 до 10.45 26 марта 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42.
Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте www.adm.orel.ru в сети Интернет 19.03.2007 г.

№ п/п	Наименование, местонахождение участников размещения заказа	Цена контракта (руб.)	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгоды)
1.	ОАО "Орелавтодор"	235 950	1-е место (победитель)
2.	ИП Минченко Наталья Евгеньевна	236 000	2-е место

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

**ПРОТОКОЛ №15
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК**
ОГУ "Орелгосзаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 28 марта 2007г.
(Место проведения процедуры рассмотрения и оценки)
Выбор генподрядной организации для выполнения работ по строительству крытого тренировочного катка (перенос водопровода) в г. Орле.
Начальная цена контракта: стоимость работ в текущих ценах 234 191 руб. (без затрат по возведению временных зданий и сооружений и без лимита средств, предусмотренного на непредвиденные работы и затраты).
Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик".
Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась единой комиссией в период с 10.20 до 10.50 28 марта 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42.
Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте www.adm.orel.ru в сети Интернет 19.03.2007 г.

№ п/п	Наименование, местонахождение участников размещения заказа	Цена контракта (руб.)	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгоды)
1.	МУПВКХ "Орёл-водоканал"	229 717	1-е место (победитель)
2.	ООО "Спецработы"	232 119	2-е место

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

При Управлении Роспотребнадзора по Орловской области организована общественная приемная по работе с обращениями, заявлениями и письмами граждан, представителей юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.
Время работы и адрес приемной:
понедельник — четверг с 13.00 до 16.00;
пятница — с 10.00 до 13.00.
Адрес: 302020, г. Орел, Наугорское шоссе, д. 2-а.
Адрес электронной почты: san@valley.ru
Интернет-сайт Управления Роспотребнадзора по Орловской области <http://www.sanrp.oryol.ru>

Уважаемые огородники и садоводы!

Приглашаем вас в отделения почтовой связи за качественными семенами овощей и цветов популярных сортов и гибридов производства ведущих отечественных и зарубежных центров селекции и семеноводства, расфасованными предприятием "Гардарика" (г. Нижний Новгород).

Все семена прошли проверку в Госсеминаспекции, что гарантирует их высокую всхожесть и сортовые качества.

Семена от производителя на "Почте России" — ЭТО НАДЕЖНО!

Сертифицировано.

ВСЯ ЖИЗНЬ — 12 ЧАСОВ

На улице 60-летия Октября в Орле обнаружен труп младенца. Новорожденный мальчик был задушен и брошен в мусорный контейнер.

Заключение медицинской экспертизы показало, что ребенок родился абсолютно здоровым, вес — более четырех килограммов, рост — 53 сантиметра. В любой семье появление такого здорового и крепкого малыша восприняли бы как величайшую радость. Но этому мальчику была уготована другая судьба — ребенок прожил около 12 часов.

Сотрудники уголовного розыска ОВД по

Советскому району обращаются ко всем жителям города с просьбой помочь следствию. Все, кто располагает хоть какой-то информацией о случившемся, могут позвонить по телефонам: 43-36-22, 45-59-28 или 02.

Прокуратурой Советского района возбуждено уголовное дело по статье 106 УК РФ "Убийство матерью новорожденного ребенка".